


Bonpochbl Ans
NOBTOPEHUS

% 1. Kakoe ypaBHeHn€e Ha3bIBAIOT
JTMHEHUHBIM ?

s 2. Kak pemaercs TMHEMHOE YPaBHEHUE?

% 3. Kakoe HepaBeHCTBO HA3bIBAIOT
JTMHEHUHBIM !

% 4. Kak pemraercst IMHEHHOE
HEPABECHCTBO?



KBagpaTHble ypaBHeHUS

aflonHble
KBagpaTHble
ypaBHeHuUs

ax‘+BX +C =0



rnaxooum
OQUCKpUMUHaHmM

Jl=6"—4eqec



Il >0 -2 KOpHSA;
Il =0 - 1 KOpeHb;

< ()-—-HeT
eLLieéHNWU




Bbly4yUTb :

Jl=6"—4eqgec

-6 [
4 2a

X2



PewunTb ypaBHEHUSA

s
e].3x*>-5x-2=0

2.2 x%-7x + 3=0

3. 2x%-7x + 6 =0

4 x*—4x+3=0

5. x>+ 2x - 8 =0

*6.(x —3)(x-2)=6(x—3)




a)HenonHble
KBa.qpaTH bl

€CJIN B= O, TO ax I

ax’ = ¢

x =+ c/a




[lpnmep

e x?—16=0
x*=16
x’=16
X, =-4

X, =4

OTtBeT: X, = - 4

x2=4



recwuiiio
VDagHEeHLIS:
1.4x*—4 =0
2.x*—-25=0
3.3x%-27 =0




6)c=0 ax’+BX =0

BeIHOCHUM OOIIIMIT MHOXKUTEID 3a
CKOOKU:

x(ax +B) =0

Xx=0wmwmax +B=0



llpumep:

e x%?—3x =0
X(x—3)=0
x=0mmx—3=0
X =3

OT1BeT: X, = 0 U X ,= 3



PelwnTb ypaBHeHUS :
1. x*+27x =0;

2. x*-9x =0;

3. x2-25x =0;

4.2 x*x=0;

5. x*>-8x =0;
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Bonpocbl ons
3aKpensieHUs

1.Kakoe ypaBHEHNE HA3BIBAIOT MOJIHBIM KBaJIPATHBIM ?

2. Kak pemaeTcs MmoJiHo€ KBaApaTHOE

ypaBHEHUE?

3.CdhopmynupoBaTh (POopMyly JUCKPHUMHUHAHTA
4.ChopmynupoBaTh GOpMYTy KOpHEN

KBaJIPaTHOTO YPaBHCHHUS.

5.Kakoe ypaBHEHHE Ha3bIBalOT HEMOJHBIM KBaAPATHBIM?
6. Kak pemaroTcsi HenoJIHbIE KBAAPATHBIC

yPaBHEHUSA?



